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ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO DO 

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE 

 

 

Ata da décima quinta reunião ordinária da Câmara de 

Administração do Departamento de Ciências da Saúde, 

realizada no dia 27 de agosto de 2020, às 14 horas, via 

videoconferência. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às quatorze horas, por videoconferência, 1 

reuniram-se os seguintes professores Rafael Cypriano Dutra, Arthur Tavares Corrêa Dias, Flávia 2 
Corrêa Guerra, Francielly Andressa Felipetti, Gisele Agustini Lovatel, Ione Jayce Ceola Schneider, 3 
Josete Mazon, Melissa Negro Dellacqua, Poliana Penasso Bezerra, Rafael Inácio Barbosa, e o 4 

representante dos técnicos administrativos Tiago Bortolotto, sob a presidência do primeiro. Havendo 5 
quórum o professor Rafael Cypriano Dutra cumprimentou aos presentes declarando aberta a reunião 6 

às quatorze horas e sete minutos questionando se haveria alguma solicitação de alteração na pauta 7 
ou ordem do dia. Em não havendo, professor Rafael coloca em discussão a ordem do dia, quando a 8 

professora Gisele pede e palavra e informa que dois membros do NDE e Colegiado pediram 9 
desligamento e questiona se é nesta instância que se solicita nova indicação, ao que o professor 10 

Rafael responde que são membros vinculados ao curso e instrui que estas indicações sejam feitas 11 
pela própria coordenação de curso. Rafael coloca novamente em aprovação a ordem do dia, e em 12 
não havendo manifestações, foi aprovada por unanimidade. Item 1. Aprovação da ATA da 14a 13 

Reunião Ordinária da CA/DCS. Professor Rafael coloca em apreciação e em votação, sendo 14 
aprovada por unanimidade. Item 2. Aprovação da ATA da 55a Reunião Extraordinária do DCS. 15 
Da mesma forma, Rafael coloca a ata em apreciação e em votação, sendo aprovada por 16 

unanimidade. Item 3. Criação da comissão eleitoral responsável pela realização da eleição para 17 
os cargos de Chefe e Subchefe do DCS/CTS/ARA. Rafael com a palavra informa que conforme 18 

acordada em reunião, os dois chefes se manteriam no cargo pro tempore a partir de primeiro de 19 
setembro até a eleição dos novos chefes. Rafael coloca em discussão ou ressalva quanto a este ponto 20 
de pauta. Não havendo Rafael informa que entraram em contato com alguns membros deste 21 
departamento e a comissão que a chefia trás como sugestão para a comissão é Danielle Vieira como 22 
presidente, segundo membro a professora Kelly Mônica vinculada ao curso de fisioterapia, professor 23 

Roger Ceccon vinculado ao curso de medicina e fisioterapia e o técnico administrativo Tiago 24 
Bortolotto.  Em discussão, e em não havendo coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade. 25 
Item 4. Processo 23080.010764/2018-01. Apreciação e aprovação do parecer final referente ao 26 
estágio probatório da servidora Iane Franceschet de Sousa. Relator: Aderbal Aguiar. 27 
Professora Rafael lê o parecer em nome do presidente da comissão, que se posiciona favorável à 28 
aprovação. Em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Item 5. Processo 29 
23080.010763/2018-59. Apreciação e aprovação do quarto relatório de estágio probatório da 30 
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servidora Ana Lúcia Danielewicz. Relatora: Danielle Vieira. Professora Ione faz a leitura do 31 
parecer que recomenda a aprovação do relatório. Colocado em discussão e em não havendo colocou-32 

se em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 6. Processo 23080.010763/2018-59. 33 
Apreciação e aprovação do relatório final de desempenho de estágio probatório da servidora 34 

Ana Lúcia Danielewicz. Relatora: Danielle Vieira. Ainda com a palavra, professora Ione faz a 35 

leitura do parecer recomendando a aprovação do relatório. Foi colocado em discussão e na 36 
sequência em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 7. Discussão e deliberação acerca 37 
da atividade de extensão II Curso de Bioestatística do LERER coordenado pela servidora 38 
Núbia Carelli Pereira de Avelar. Relatora: Ione Jayce Ceola Schneider. Professora Ione, ainda 39 

com a palavra diz que trouxe a esta câmara o assunto sobre este curso, pois entre os participantes 40 
deste curso está à professora Janeisa, que estava em licença saúde desde abril e com o nascimento 41 

dos bebês entrou em licença gestante. Ione informa que não poderia aprovar, pois o curso ocorreria 42 
no período de licença da professora Janeisa e segundo relatos da professora Núbia, Janeisa deixou 43 
aulas gravadas para o curso. Desta forma, Ione trás o assunto a esta Câmara para que, não apenas 44 

neste caso, se definam conjuntamente uma forma de como se posicionar sobre atividades remotas 45 
com participantes afastados, se devem ser aprovados ou não. Pois, ao exemplo da docente Janeisa, 46 

afastada por gestação, mesmo que aprovado no SIGPEX não conta pontos para progressão, mas 47 
pode contar para situações fora da UFSC. Então, repete que trás este assunto para que se discutam o 48 

posicionamento, se aceitam a participação da professora Janeisa, e de outros casos que virão, nestes 49 
eventos, cursos e outras atividades de extensão, em caso de afastamento. Em discussão. Ione e 50 

Rafael entendem que quando o servidor não está em atuação no momento, dentro do âmbito da 51 
Universidade não seria correta a aprovação das atividades, pois no ADRH o servidor não estará com 52 
suas atividades laborais ativas. Rafael Barbosa corrobora com ambos. Rafael cita que é importante 53 

destacar que tanto a chefia quanto a coordenação de extensão não são contra a execução do curso, e 54 
reforça a análise da participação de um professor em afastamento dentro de uma atividade 55 
regulamentada pela Universidade. Rafael faz o seguinte encaminhamento: que nem a coordenação 56 

de extensão, nem a coordenação de pesquisa aprovem ações e/ou projetos que tenham professores 57 
afastados. Em aprovação, o encaminhamento foi aprovado por unanimidade. Item 8. Apreciação e 58 

aprovação dos projetos e relatórios de pesquisa dos professores do DCS. Requerente: Rafael 59 
Barbosa. Rafael Barbosa com a palavra diz que teve apenas um projeto de pesquisa enviado pela 60 
docente Rafaela e que seu parecer é favorável à aprovação. Em discussão, e em não havendo foi à 61 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 9. Apreciação e aprovação das ações e 62 
atividades de extensão dos professores do DCS. Requerente: Ione Jayce Ceola Schneider. 63 

Professora Ione com a palavra comenta que enviou previamente aos membros todas as atividades 64 
aprovadas no período de vinte e nove de julho a vinte e cinco de agosto e que após este período 65 
houve apenas um projeto que foi aprovado ad referendum, sobre o qual Ione pede aprovação. Em 66 
discussão e em não havendo em votação todas as ações de extensão e especificamente a aprovação 67 
de um dos projetos e a homologação do ato de aprovação por ad referendum, sendo aprovado por 68 
unanimidade. Professora Ione fala que tem tentado controlar as horas de extensão dos projetos e que 69 
as pessoas não estão controlando suas horas. Item 10. Informes gerais.  Rafael com a palavra 70 
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informa sobre a reunião do dia anterior do Conselho da Unidade, sobre uma demanda dos centros 71 
acadêmicos em relação às atividades remotas. O conselho não aprovou tais solicitações e segue-se 72 

então o que está previsto na resolução número cento e quarenta. Rafael cita ainda que apesar de já 73 
terem sidos feitos os planos de ensino, que cabe destacar a autonomia dos professores em suas 74 

disciplinas. Devendo cada professor ajustar perante seus alunos o melhor funcionamento de suas 75 

disciplinas, seguindo a resolução. Professora Gisele corrobora com Rafael. No segundo informe, 76 
Rafael diz que ontem se efetivou a contratação dos dois novos professores temporários, solicitados e 77 
aprovados em março e cancelados após isso. Que depois de muitos trâmites, finalmente foi aprovada 78 
a contratação destes dois professores. Porém, informa que muito provavelmente estes dois 79 

professores ainda não estarão na UFSC dia trinta e um de agosto, quando iniciarão as aulas de modo 80 
remoto. Rafael sugere então que a coordenação do curso de Fisioterapia, professora Gisele, informe 81 

aos alunos, pedindo sua compreensão, em particular alunos destas disciplinas que serão ministradas 82 
por estes novos docentes, que estas aulas não iniciarão no primeiro dia, pois é necessário um tempo 83 
até os tramites de documentação, assinatura de contrato, criação de SIAPE, alocação no sistema e, 84 

que isto pode demorar, então sugere que estas disciplinas iniciem em sete de setembro. Que seja 85 
enviada às novas docentes as respectivas disciplinas para que possam se programar. Gisele informa 86 

que manterá os alunos informados. Ione informa que chegou hoje um ofício do DEn, explicando que 87 
o PAAD não pode ser recarregado. Todas as informações devem ser colocadas na aba “observação”. 88 

Com esta informação os chefes concluíram que eles, Ione e Rafael, colocarão as observações pelos 89 
professores, para evitar erros. Que então, chamarão uma reunião para aprovar o PAAD e enviar para 90 

a direção. Rafael Barbosa com a palavra diz sobre o edital PIBIC, do qual faz parte, parabenizando 91 
os colegas dos departamentos pelo número de bolsas pré-aprovadas, ainda sem garantias. Ainda 92 
nada definido sobre seleção de bolsistas, aguardando manifestação da PROPESQ. Que assim que 93 

houver novas informações repassará aos colegas. Gisele fala sobre os estágios da penúltima fase não 94 
irão acontecer, que já foram retirados do CAGr, ficando tudo corretamente no curso de Fisioterapia, 95 
faltado apenas algumas pendências da Medicina. Sem mais, o professor Rafael encerrou a reunião às 96 

quinze horas e treze minutos. Sem mais a relatar, eu Clarice Elias Freitas, auxiliar em administração 97 
da Secretaria Integrada de Departamentos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos 98 

presentes. Araranguá, 27 de agosto de 2020. 99 
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